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Számomra az egyetem egy ijesztő monstrum, tele elvárásokkal és 

teljesítménykényszerű feladatokkal.

Régen ideálisnak képzeltem el az egyetemet, ahol mindenki azzal 

foglalkozik, ami igazán érdekli. Ahol érdekességekkel fűszerezett 

kedvelt szakmát ismerhet meg az ember. Ahol szívesen tölti az ember 

az idejét az órákon kívül is. Ahol le tud ülni tanulni nyugodt helyen 

és az nem feltétlenül a könyvtár. Ahol vannak programok, melyek 

többé kevésbé kapcsolódnak tanulmányaihoz, és szórakoztatóak, és 

kikapcsolódási lehetőséget kínálnak. Ahol egyetemista központú 

lakhatási lehetőség van sétatávolságon belül. Micropoliszként tudnám 

elképzelni az ideális egyetemet.

Olyan, mint a tarokk, ha szerencséd van akkor lesz egy jó partnered 

akivel egymást tudjátok támogatni, kiegészítitek, ösztönzitek egymást. 

Ha nem jó, nem előnyös ez a kapcsolat, akkor próbálod menteni a 

menthetőt, de a lapokon már nem tudsz voltoztatni, az van amit 

kaptál. Persze lehet benne fordulat, mint a 21 fogás. 

A jengában a kis építőkockák az egyetemen a feladatok, ha valamelyik 

nem sikerül az a kihúzott darab. Minél több feladat tartja a jó 

esetben tudás bázisát, rossz esetben a papírhoz jutás lehetőségét, 

annál biztosabb, stabilabb a cél. Bár mindig ott van annak a 

lehetősége, hogy akár egy rosszul kihúzott darab romba dönti az 

egész munkánkat, még akkor is ha az csak egy darab, ha fontos 

akkor végzetes is tud lenni. Mindemellett senki nem fog segíteni az 

újjáépítésben, vagy legalábbis kevés ilyen ember van
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letöltve: 2025.05.29.

https://www.texasscientist.cns.utexas.edu/articles/2019/2/18/a-common-area-for-science

letöltve: 2025.05.29.

https://www.scup.org/award-winner/harvard-university-the-richard-a-susan-f-smith-campus-center/

Harvard Egyetem

Richard A. és Susan F. Smith Campus Center

Welch Hall Természettudományi Közösség Campus 
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